



Zveza društev ekoloških kmetov Slovenije (ZDEKS) v okviru "Aktivnosti za pospeševanje razvoja ekološkega kmetovanja v letu 2023" vabi na

Ogled dobre prakse:
Ekološka kmetija Nabernik ter spoznavanje možnosti za uspešno prodajo malih družinskih kmetij preko direktnega trženja ekoloških pridelkov

Kdaj: v nedeljo, 1. oktobra 2023 z začetkom ob 9.30 uri

Kje: na ekološki kmetiji Nabernik, Velesovo 14, 4207 Cerklje na Gorenjskem, začetek na njivi na obrobju vas Velesovo

PROGRAM:

9:30 – 12:00 **Celovita predstavitev in ogled dobrih praks ekološke kmetije Nabernik:**

- Uvodna predstavitev kmetije Nabernik, razlogi in potek preusmeritve v ekološko kmetovanje;
- Ogled kmetije s predstavitvijo ene od njiv ter živali, tehnologije, objektov, opreme..
- Predstavitev svojih pridelkov ter značilnosti, prednosti in izzivov trženja in direktne prodaje. Prihodnji načrti.
- Praktična predstavitev trženja v povezavi oz. primerjavi z drugimi uspešnimi praksami (Zeleni zabožki, Zadruga Ajdna oz. prodaja javnim zavodom,...).

Ekološka kmetija Nabernik: Ekološka kmetija Nabernik je v ekološko kontrolo vstopila leta 2015. Med glavnimi razlogi je bilo prigovarjanje rednih strank in kmetijske svetovalne službe, saj je bilo poznano, da že pred vstopom v eko kontrolo kmetovali po eko smernicah. Kmetija obsega 3 ha travnikov in njiv. Pridelujejo zelenjavo za prodajo končnemu potrošniku, nekaj je tudi poljščin in trajne travinje za krmo domačim živalim. Redijo govedo, prašiče in kunce, da s tem zagotovijo lasten krogotok hranil v naravi. Prodaja poteka v glavnini prek spletnih naročilnic, nekaj pa tudi doma na dvorišču.

Udeležba na dogodku je **brezplačna**, a je **OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA** po e-pošti ubrankovic@gmail.com ali na GSM: 040 303 752. Prijave zbiramo **do sobote, 30.9.2023** oz. do zapolnitve mest. Število mest je omejeno.

Aktivnost se izvaja v okviru JN 430-203/2022, "Aktivnosti za pospeševanje razvoja ekološkega kmetovanja v letu 2023", ki je financiran s sredstvi iz Programa porabe sredstev Sklada za podnebne spremembe v obdobju 2021-2023



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE,
PODNEBJE IN ENERGIJO



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO